1.

Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o

bicuadradas).

a)[1mmm]3X+7—1_4X:_4_x_zx_5
6 3
2 2x-3 7
b) [1,5 puntos] —— + - _
) [1,3 puntos] x—1 x*-1 3
N 144

c) [1,5 puntos] Xg—sz -

d) [1,5 puntos] X =—2++/16+X?

Nota. En esta ultima ecuacion debes comprobar realmente las soluciones y descartar, en su caso, aquélla o

aquéllas que no lo sean, expresando las que realmente si que sean solucion de la ecuacion.

Resolver los siguientes sistemas de ecuaciones. El primero es lineal y el segundo no lineal.

2(x+4)_y__9
3 2 2

a) [1,5 puntos]
x+2y—l(3x—2)::ﬂ
3 3

x 21
2
b) [1,5 puntos]
X 9
X——==
y 2

[1,5 puntos] Problema. Para resolverlo debes declarar la o las incognitas y plantear una ecuacion o un sistema

de ecuaciones.

Se mezcla avena de 0,4 €/kg y centeno de 0,25 €/kg para hacer pienso para vacas. Si se hacen 5000 kg de pienso

a 0,31 €/kg, écuantos kilos de avena y de centeno se han utilizado?
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(a8 Ex — ° b — R — 3
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*27'——2524.4\(%:0 E:MQEIqa/m1

= Na,<9
*Q—;‘}:{g; X = 1C = x4z4)x2:_4,
= Sl =9 1 X299 D xg=3 , x,=--3
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x:::j;zi 2 x =3
\(

* C:)‘Y\‘\fl:w\ao.cxé\i 2

S =-2 + J"‘G +2F 24 J25 = -2+ S = 3

Como se Cu,m?p-z, L C%go\iolc\oL ) QV\‘L‘OV\C.QA
x=73 s que ek sotucion de oo ccuacion |
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1
Cyr =2 -‘%I y= 3 l
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gvt‘l"\‘e07qv\é,o an Lo Prmmevol 4 x — 3 . %:44
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Soskfoxrev‘cho Ry l_pg_ ZQ;;

- _ . 2492 9.3 2 .
> S = S Y 27 —24717—7 :q7/
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T2 B0y 0 Sy (<2223, -2 2 o
Y =0 S X =0 (&b svtucidh se desca it pues

N -272-r 23y -20 = o = y ~—23+ 14} /Y4:3/2

—Y N
S y=H% A xeh=V 2, _n r==10
z 2 Tz - 1z -
-« Sy y =40 = X:240£2°O -5 X2=5
@ Avena O,‘-/ €/’<g Conteno 0,25 %3 HCtC(Ok., 03 €/I<3
Canbded < Yy Soo e
Pecio O, U 0,257 1585 6

jlx ty = Sooo —> v = 5o00 ~ x 5 SusH{—uyetho wm la 2=
DHR+0,25y =1580 gy 10,25 (5000 ~x) =1550._
O,¥% + 1250 -0,25%x =1550 ;
0/159%x =300 =5 x = Zooo
- Entonces v = Sooo - 2000 ; Y = 3006
* Tow tanbo se hawn o lrades 2 660 L:.% do =
vy ooo ‘(\3 de C—Q,V\'t?—w.‘

avewna_
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